
Kształcenie ustawiczne dział II

Powodzenia :)))

Poziom trudności: Średni

1. Wskaż czynniki zewnętrzne wpływające na karierę zawodową:

A - system szkolny

B - styl pracy

C - rynek pracy

D - sytuacja gospodarcza

2. Przypisz zdolności do odpowiedniej grupy:  zdolności techniczne

A - uprawa i pielęgnacja roślin

B - rysowanie, modelowanie

C - kształcenie innych

3. Przypisz zdolności do odpowiedniej grupy:  zdolności informacyjne

A - uprawa i pielęgnacja roślin

B - rysowanie, modelowanie

C - kształcenie innych

4. Przypisz zdolności do odpowiedniej grupy:  zdolności międzyludzkie

A - uprawa i pielęgnacja roślin

B - rysowanie, modelowanie

C - kształcenie innych

5. Dopasuj stopień spójności środowisk zawodowych do przedsiębiorczego typu

osobowości:  pełna spójność

A - środowisko przedsiębiorcze

B - środowisko społeczne

C - środowisko artystyczne

D - środowisko badawcze

6. Dopasuj stopień spójności środowisk zawodowych do przedsiębiorczego typu

osobowości:  wysoki stopień
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A - środowisko przedsiębiorcze

B - środowisko społeczne

C - środowisko artystyczne

D - środowisko badawcze

7. Dopasuj stopień spójności środowisk zawodowych do przedsiębiorczego typu

osobowości:  średni stopień

A - środowisko przedsiębiorcze

B - środowisko społeczne

C - środowisko artystyczne

D - środowisko badawcze

8. Dopasuj stopień spójności środowisk zawodowych do przedsiębiorczego typu

osobowości:  niski stopień

A - środowisko przedsiębiorcze

B - środowisko społeczne

C - środowisko artystyczne

D - środowisko badawcze

9. Wróćmy do Alicji Kaczmarek – nauczycielki i obecnej przedszkolanki. Jaki typ

osobowości najprawdopodobniej  posiada Pani Alicja?

A - społeczny

B - badawczy

C - artystyczny

D - przedsiębiorczy

10. Skoro Pani Alicja posiada społeczny typ osobowości, to zgodnie z teorią Hollanda,

oprócz środowiska społecznego, powinna się dobrze czuć również w środowisku

przedsiębiorczym oraz artystycznym. Dopasuj jej działania do powiązanych środowisk

zawodowych:  środowisko społeczne

A - bardzo dobra nauczycielka

B - kierowanie kółkiem teatralnym i wystawianie przedstawień

C - praca na stanowisku dyrektora szkoły
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11. Skoro Pani Alicja posiada społeczny typ osobowości, to zgodnie z teorią Hollanda,

oprócz środowiska społecznego, powinna się dobrze czuć również w środowisku

przedsiębiorczym oraz artystycznym. Dopasuj jej działania do powiązanych środowisk

zawodowych:  środowisko artystyczne

A - bardzo dobra nauczycielka

B - kierowanie kółkiem teatralnym i wystawianie przedstawień

C - praca na stanowisku dyrektora szkoły

12. Skoro Pani Alicja posiada społeczny typ osobowości, to zgodnie z teorią Hollanda, oprócz

środowiska społecznego, powinna się dobrze czuć również w środowisku przedsiębiorczym

oraz artystycznym. Dopasuj jej działania do powiązanych środowisk zawodowych: 

środowisko przedsiębiorcze

A - bardzo dobra nauczycielka

B - kierowanie kółkiem teatralnym i wystawianie przedstawień

C - praca na stanowisku dyrektora szkoły

13. Dopasuj zawody do typu osobowości:  chemik

A - typ badawczy

B - typ konwencjonalny

C - typ przedsiębiorczy

D - typ społeczny

14. Dopasuj zawody do typu osobowości:  sekretarka

A - typ badawczy

B - typ konwencjonalny

C - typ przedsiębiorczy

D - typ społeczny

15. Dopasuj zawody do typu osobowości:  prawnik

A - typ badawczy

B - typ konwencjonalny

C - typ przedsiębiorczy

D - typ społeczny
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16. Dopasuj zawody do typu osobowości:  lekarz

A - typ badawczy

B - typ konwencjonalny

C - typ przedsiębiorczy

D - typ społeczny

17. Które potrzeby piramidy Maslowa umieszczone są we właściwej kolejności (od

najniższego do najwyższego szczebla):

A - fizjologiczne, przynależności, bezpieczeństwa, szacunku, samorealizacji

B - bezpieczeństwa, fizjologiczne, przynależności, szacunku, samorealizacji

C - fizjologiczne, bezpieczeństwa, przynależności, szacunku, samorealizacji

D - fizjologiczne, bezpieczeństwa, przynależności, samorealizacji, szacunku

18. Nie trzeba przypominać historii Napoleona Bonaparte. Jak myślicie, realizacja których

potrzeba doprowadziła go do sukces, a później tragedii wielu tysięcy jego żołnierzy?

A - osiągnięć

B - afiliacji

C - dominacji

D - autonomii

19. Dopasuj rodzaj stanowiska do potrzeb, które na danym stanowisku zostaną zaspokojone:

smodzielne stanowisko z nienormowanymi godzinami pracy

A - potrzeba autonomii

B - potrzeba osiągnięć

C - potrzeba dominacji

D - potrzeba afiliacji

20. Dopasuj rodzaj stanowiska do potrzeb, które na danym stanowisku zostaną

zaspokojone:  stanowisko w dziale opracowywania rozwiązań i nowych strategii

A - potrzeba autonomii

B - potrzeba osiągnięć

C - potrzeba dominacji

D - potrzeba afiliacji
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21. Dopasuj rodzaj stanowiska do potrzeb, które na danym stanowisku zostaną

zaspokojone:  stanowisko kierownicze

A - potrzeba autonomii

B - potrzeba osiągnięć

C - potrzeba dominacji

D - potrzeba afiliacji

22. Dopasuj rodzaj stanowiska do potrzeb, które na danym stanowisku zostaną zaspokojone: 

stanowisko umożliwiające częste kontakty z klientami

A - potrzeba autonomii

B - potrzeba osiągnięć

C - potrzeba dominacji

D - potrzeba afiliacji
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Kształcenie ustawiczne dział II

Powodzenia :)))

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A, C, D,

2. A

3. B

4. C

5. A

6. B

7. C

8. D

9. A

10. A

11. B

12. C

13. A

14. B

15. C

16. D

17. C

18. A, C,

19. A

20. B

21. C

22. D
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